

市委理论学习中心组召开学习会 加快呈现新时代鱼米之乡“无锡图景” 夯实扛起新使命谱写新篇章“三农”根基

本报讯 8月25日,市委理论学习中心组召开学习会,专题学习习近平总书记关于“三农”工作的重要论述和习近平同志《论“三农”工作》,以及习近平总书记在辽宁考察调研时的重要讲话精神。市委书记杜小刚主持并讲话,市政协主席项雪龙等参加。

杜小刚在讲话时指出,各级党委(党组)要把学习贯彻习近平总书记重要论述作为一项重大政治任务,切实强化做好新时代“三农”工作的政治自觉、思想自觉、行动自觉,不断开创乡村振兴和农业农村现代化新局面,加快呈现新时代鱼米之乡的“无锡图景”,为扛起“三大光荣使命”、谱写“强富美高”新无锡现代化建设新篇章夯实“三农”根基,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

杜小刚强调,做好新时代“三农”

工作,要重点聚焦五个方面。一要聚焦“探索探路”,在践行使命上展现新作为。把“三农”工作摆上现代化建设全局的重要位置,着力补短板、固底板、锻长板,走出一条富有中国特色、江南特质、无锡特点的农业农村现代化道路,支撑无锡走在率先实现社会主义现代化最前列。二要聚焦“高质高效”,在发展农业上取得新提升。牢记粮食安全这个“国之大者”,落实党政同责,实施藏粮于地、藏粮于技,量质并重保耕地、协同并进强产业、多措并举抓科技,切实提高农业生产能力和效益。三要聚焦“宜居宜业”,在建设农村上打造新亮点。做好“江南水乡”这篇文章,深化促进城乡融合发展,持续改善农村人居环境面貌,加快建设现代“美丽农居”,切实把美丽乡村“金名片”擦得更亮。四要聚焦“富裕富足”,在造福农民上迈

出新步伐。坚持物质文明和精神文明一起抓,千方百计拓宽农民增收渠道,大力弘扬和践行社会主义核心价值观,不断丰富农村公共文化产品和服务供给,促进农民物质富裕、精神富足,创造群众高品质生活。五要聚焦“保证保障”,在党建引领上激发新活力。坚持党对农村工作的全面领导,始终把党的主张、党的意志贯穿到“三农”工作各领域全过程,加强组织领导,加快队伍建设,加力基层治理,推动乡村社会既充满活力又和谐有序。

杜小刚要求,全市上下要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,弘扬革命精神,用好“延安精神无锡学习天地”等载体,讲好党的故事、革命的故事、英雄的故事,推动党史学习教育常态化长效化;守护生态环境,把绿色发展

理念贯穿到各个方面,统筹抓好环保督察问题整改、太湖安全度夏度汛、碳达峰碳中和、公园城市建设等工作,打造更多人与自然和谐共生的生态体验场景;坚持科技创新,持续开展强链延链补链造链工程,务实推进高水平“数字无锡”、太湖湾科创带“一带多城”等建设,加快锻造新兴产业长板,不断提升无锡产业的自主可控性和市场竞争力;促进共同富裕,抓紧出台共同富裕示范引领区建设行动计划,持续推进基本公共服务均等化优质化,推动实现更高层次的民生“七有”,努力建设人民满意的共同富裕幸福美好城市;优化社会治理,深入开展城市更新和老旧小区改造、市域社会治理现代化试点、“精网微格”工程、基层党建提质增效行动,推动更多资源向社区倾斜,让老百姓体会到党始终在人民群众身边。(高美梅)

“20系列”战机集中亮相



空军航空开放活动暨长春航空展26日在长春开幕。歼-20、运-20展翅长春,新一代空中加油机运油-20首次向社会公众展示;中国空军“八一”飞行表演队和空军航空大学“红鹰”“天之翼”飞行表演队共舞蓝天;歼-16、轰-6K、空警-500等新型装备成体系集中展示。图为运-20飞机进行单机空中展示。(据新华社)

中美监管机构 签署合作协议 依法推进跨境审计监管合作

中国证监会26日宣布,中国证监会、财政部与美国公众公司会计监督委员会(PCAOB)签署审计监管合作协议,将于近期启动相关合作事项。这标志着中美双方监管机构为解决审计监管合作这一共同关切问题迈出了重要一步。依法推进跨境审计监管合作,维护企业境外上市渠道畅通,对于两国资本市场、上市公司和全球投资者有利,是多赢的选择。

据中国证监会介绍,本次签署的合作协议,是双方监管机构在遵守各自国内法律法规的基础上,按照对等互利原则形成的合作框架,符合国际资本市场审计监管合作的通行做法。

证监会信息显示,合作协议体现三方面重要内容。一是确立对等原则。协议条款对双方具有同等约束力。中美双方均可依据法定职责,根据合作协议,对另一方辖区内相关事务所开展检查和调查,被请求方应当在法律允许范围内尽力提供充分协助。

二是明确合作范围。合作协议范围包括协助对方开展对相关事务所的检查和调查。其中,中方提供协助的范围也涉及部分为中概股提供审计服务、且审计底稿存放在内地的香港事务所。

三是明确协作方式。双方将提前就检查和调查活动计划进行沟通协调,美方须通过中方监管部门获取审计底稿等文件,在中方参与和协助下对会计师事务所相关人员进行访谈和问询。美方不能单独入境对相关中国会计师事务所开展调查取证活动,这符合中国证券法相关规定。(据新华社)

出入境人员健康申明卡改版 不是放松疫情防控要求

根据口岸疫情防控形势,海关总署将于8月31日零时启用第九版《中华人民共和国出/入境健康申明卡》,届时核酸检测信息、既往感染情况等无需再申报。海关总署口岸监管司负责人26日表示,此次健康申明卡改版旨在提高申报效率,并不是放松防控要求,入境疫情防控要求没有实质性变化。

据海关总署25日发布的消息,即将启用的出入境人员健康

申明卡主要在三个方面做出调整优化:一是取消了对出入境人员核酸检测信息、既往感染情况、疫苗接种日期的申报要求;二是对以往出入境人员容易产生疑问的项目进行了完善或调整;三是增加了在线确定《采样知情同意书》的功能,更加方便旅客简化现场检疫流程。

该负责人说,根据国务院联防联控机制规定,旅客在入境前

按照外事部门要求须提供核酸检测阴性证明方可登机,在入境时须接受海关检疫,在入境后由地方联防联控机制实施隔离医学观察。“因此,入境疫情防控要求没有实质性变化。”

据介绍,各互联网申报渠道,例如健康申明卡微信小程序申报、互联网网页申报、掌上海关APP也将同步启用新版申报功能。(新华社)

江南晚报

无锡日报报业集团主办
国内统一刊号:CN32-0092
邮发代号:27-92

值班编委:吴军 于成
封面责编:梁克
封面版式:陈婧
封面校对:阮奇鑫

晚报新媒体矩阵



联系我们

无锡报业新闻热线:88300000
发行热线:85057666、81856279
广告热线:88300000(白天)
13771189893(遗失启事)

新闻投稿:jnwbzbb@163.com
图片投稿:wjxjnbtp@163.com
副刊投稿:wbfkb2020@126.com

地址:太湖新城金融二街1号
邮编:214125

版权声明

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

版权合作

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作。

联系电话:0510-81853620
0510-81853671

无锡地区零售价1.5元

6 942431 300011